

雅万高铁确定今年8月投运

雅加达 - 万隆行程时间仅需30分钟

【本报讯】印中高铁公司房地产和非票务业务发展经理德芬 (Devin Pranata) 于6月9日在雅加达表示, 本公司已定下指标, 雅万高铁今年8月开始投运, 有了这条高铁, 从雅加达直到万隆的行程时间仅需30分钟。

雅万高铁将经过哈林 (Halim) 高铁站、加拉璜 (Karawang) 高铁站、巴达拉朗 (Padalarang) 高铁站和德卡鲁瓦 (Tegalluar) 高铁站, 这四座高铁站可以说都接近雅加达和万隆市中心, 促使乘客更方便出门。

德芬透露说: “通常是乘坐汽车时, 如果交通畅通大约需要2.5个小时, 但在周末可能需要5个小时, 若是乘客乘坐高铁列车, 仅需30分钟就到了。除此之外, 哈林高铁站也接近市内中心, 只需20分钟就到达苏迪曼将军路。”

按计划, 为支持雅万乘客的出行需求, 高铁列车每日将提供68次往返服务, 这个行程的次数将根据乘客使用高铁的兴趣一直进行评估。

他强调说, 雅万高铁并不提供24小时的服务, 为确保乘客的安全, 综合检查列车将一直展开检查行动, 也就是每日早上在投运之前和每天晚上在投运结束之后对铁路进行测试。

此前, 印中高铁公司

公关主任埃米尔 (Emir Monti) 于6月8日在新闻发布会上表示, 雅万高铁将于今年8月中旬开始投运, 到时乘客可体验雅万高铁的服务, 也一边推介这部时速高达350公里的交通工具。

埃米尔说: “乘客们可从哈林直到巴达拉朗, 试一试使用雅万高铁的服务, 包括尝试雅万高铁列车、轻铁列车和接驳列车的综合服务。” (Sm)

五月外汇储备降为1390亿美元

央行: 主要原因是政府偿还到期外债

【本报讯】央行公关主任艾温 (Erwin Haryono) 于6月9日在雅加达发表的声明中声称, 截至今年5月底, 我国外汇储备约达1393亿美元, 比上一月或今年4月底达到1442亿美元有所下降, 这是因为政府偿还到期外债所致。

艾温透露说: “我国的外汇储备会显示下降, 也是因为要满足银行业对外汇的需求, 这与经济活动有所增加相一致。”

他说, 尽管我国的外汇储备有所下降, 但外汇

储备还是处于安全受控的状况, 因为上述外汇储备相当于连续6.1个月全国各地进口所需要的外汇, 或相当于连续6个月全国各地进口和政府用于偿还到期外债的需要, 同时也远远超过国际社会所推荐一个国家或经济体至少必须拥有连续3个月进口所需要的外汇。

艾温补充说: “央行认为, 上述外汇储备有能力支持对外防御系统, 并保持宏观经济和金融系统的稳定发展。” (Sm)



六月中旬雅万高铁列车试运

海事与投资统筹部长卢虎 (Luhut Binsar Pandjaitan/ 右) 在雅加达国会大厦同国会预算机构举行工作会议结束后, 邀请国会议员在今年六月中旬参加雅万高铁列车试运活动。

工长澄清五十铃迁移工厂至我国

肯定的是五十铃卡车在印尼进行装配

【本报讯】工业部长古米旺 (Agus Gimiwang Kartasasmita) 于6月9日在雅加达澄清说, 他本人从未提及日本五十铃汽车集团要将工厂从泰国迁移到我国的协议。肯定是五十铃只有搬迁其卡车公司的生产线, 而且也已经详细说明了。

古米旺透露说, 五十铃卡车的投资价值约达200万美元或约合296.9亿盾。五十铃集团没有再征地建厂, 因此明年才开始生产五十铃卡车, 雇用的当地劳动力也只有100人至150人。

在产量方面, 第一年将先生产1200辆五十铃卡车, 然后根据市场的需求逐年增产, 他希望五十铃

卡车在装配中能多用国内零件, 其中一种方案就是把将进口的整车车辆改换成拆装车辆。

古米旺强调说: “我们会一直推动使用国内组件含量, 最重要的是先把车辆进口到这里, 也一边准备中小工业和供应链, 如同我们管理四轮车一样。”

他补充说, 位于加拉璜 (Krawang) 的五十铃工厂的产量竟然达到了85%, 2022年的产量多达4万4694辆, 或占全球五十铃总产量的15%。

在2022年期间, 印尼五十铃的整装汽车出口量达到8254辆, 并预定今年对25个国家的出口量比去年更多。



五十铃卡车装配工作坊迁移至我国

6月9日, 工业部长古米旺 (Agus Gumiwang Kartasasmita / 中) 声称, 五十铃集团把卡车装配工作坊迁移至我国。

公共工程部明年预算128万亿盾

以加速完成佐科维总统任期内优先建设项目

【本报讯】公共工程与民居部部长巴苏基 (Basuki Hadimuljono) 提出了2024年度该部门的预算, 金额为128.15万亿盾。

巴苏基日前在雅加达国会大厦出席第五委员会的工作会议上表示: “根据2024年度国家预算案, 本部门的预算开支额为128.15万亿盾。”

根据各个单位的预算划分, 水利建设总署的预算为44万亿盾, 道路与桥梁总署为49万亿盾, 城市建设规划总署为27万亿盾, 民房建设总署为6.19万亿盾, 公共设施建筑与规划总署为58万亿盾, 以及全国共同建设纲领 (SIBBP) 为1.39万亿盾。

巴苏基还表示, 根据总统的指示, 所有预定的建筑工程必须在2024年之内完成, 以便让基础设施能够直接惠及民众。

明年的首要重点是多年合同或多年合约、运营、维护、优化和恢复 (OPOR), 以及总统的指

示。2024年政府工作计划 (RKP) 的主题是“加快实现包容、可持续经济转型, 发展七项国家优先建设项目”。

这七个国家优先建设项目, 包括增强经济的韧性以实现高质量和公正的增长, 确保均衡发展经济作业, 以减少各个地区的差距。

第二项建设项目是提高优质和具有竞争力的人力资源, 以及思想改革和文化建设。

其它的优先建设项目, 包括加强基础设施以支持经济发展和基本服务, 建设环境、提高防灾韧性和应对气候变化的。最后的优先建设项目是加强安全和公共服务的稳定性。

巴苏基还介绍说, 公共工程与民居部今年伊始直至6月4日的预算落实价值为31.98万亿盾, 约占全年总预算的22.7%, 其中实质上的建筑进展为24.95%, 高于去年同期落实预算比例为19.21%和建设进展为22.03%。 (lrw)

Date : 9 June 2023 Time : 09:00 WIB

Bank of China 中国工商银行

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2088

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,904.26	9,980.26	0.00	0.00
CNY IDR	2,076.74	2,089.74	2,071.74	2,094.74
EUR IDR	15,964.89	16,083.89	0.00	0.00
GBP IDR	18,507.03	18,647.03	0.00	0.00
HKD IDR	1,885.56	1,896.56	1,881.56	1,900.56
JPY IDR	105.89	106.79	0.00	0.00
SGD IDR	11,008.35	11,085.35	0.00	0.00
USD IDR	14,770.00	14,870.00	14,765.00	14,875.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 6月9日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.007,97	9.905,43	9.810,00
文莱元	BND	11.115,86	11.004,45	11.095,73
人民币	CNY	2.100,69	2.079,59	2.109,52
欧元	EUR	16.049,90	15.884,28	16.060,95
英镑	GBP	18.660,48	18.473,33	18.633,90
港元	HKD	1.910,96	1.891,90	1.912,90
日元	JPY	107.18	106.09	107.27
韩元	KRW	11,49	11,37	11,38
马来西亚林吉特	MYR	3.243,29	3.207,55	3.255,44
新西兰元	NZD	9.098,84	9.002,38	9.066,90
菲律宾比索	PHP	266,88	264,09	266,78
新加坡元	SGD	11.115,86	11.004,45	11.091,29
泰铢	THB	429,65	425,25	431,26
美元	USD	14.977,51	14.828,49	14.982,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX	雅加达股市	6.691,64	26,57 0,41%
N225	日经指数	32,265.17	623.90 1.97%
HSI	香港恒生	19,389.95	90.77 0.47%
SSEC	上证综指	3,231.41	17.82 0.55%
SZSE	深圳股市	10,793.93	71.05 0.66%
FTSTI	海峡时报	3,187.22	0.61 0.02%
KLCI	马来西亚股市	1,378.09	3.45 0.25%
TWII	台湾股市	16,886.40	152.71 0.91%
DJIA	道琼斯	33,833.61	168.59 0.50%
Nasdaq	纳斯达克	13,238.52	133.63 1.02%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年6月9日)

金属重量 (单位:克)	售价 (盾)	买价 (盾)
1.0	1,013,000	1,062,000
10.0	9,695,000	10,150,000
100.0	95,935,000	100,490,000
1,000	1,002,600,000	1,005,106,500



万丹卡里安水库建设进程达90.22%

6月9日, 公共工程与民居部长巴苏基视察坐落于万丹省勒巴克县 (Lebak) Rangkasbitung 镇 Pasir Tanjung 乡的卡里安 (Karian) 综合作用水库工程。他说, 工程建设进程已达90.22%。

我国推动不结盟国家

加速复苏全球劳工就业机会

【本报讯】印尼政府积极推动不结盟国家加速复苏全球劳工就业机会。虽然目前的新冠疫情已开始获得解决, 然而疫情所引发的负面影响仍存在, 尤其是在劳工的就业领域更甚。

劳工部副部长阿弗里延夏 (Afriansyah Noor) 日前在瑞士日内瓦 (Jenewa) 出席第111届国际劳工会议 (ILC) 时说: “因此我国提出三项重要步骤, 促使全球就业状况尽快复苏。”

阿弗里延夏称, 上述提议首先是恢复及加强团结、相互对话及尊重国际法律原则的多边合作关系。他说: “唯有通过上述原则, 我们才能促使国际民众团结一致。”

阿弗里延夏继续称, 其次是提高三方的合作, 以使就业机会复苏

及建立更具持续性的经济状况。他说: “其中是加速辅导及提高工作技能, 以及创造终身学习的空间及推动有素质的实践活动。”

他称, 第三是确保女工、年轻工人、移工及残疾工等弱势群体获得全面的及更完善的社会保护。

阿弗里延夏强调称, 强化南南合作 (KSS), 以使在这一向以来建立的多边合作能获得成功。他也表明在雅加达的不结盟活动的南南合作中心决心通过扶贫、加强工作技能及强化中小微企业等工作纲领协助合作事项。

他说: “我们要表明印尼对这次活动的承诺, 我们准备与各国成员共同合作及努力改善工人的福利。” (Ing)